
Parcele za drobno
gospodarstvo vabijo

čmuška industrljska cona
(prej se je imenovala BP-10,
danes pa BP 6/4) ponuja obrti
nova komunalno opremljena
zemljišča. Na voljo sta še dve
veliki parceli, prva v izmeri 11
tisoč kvadratnih metrov, druga
pa 2.800 kvadratnih metrov.

Na prvi, večji parceli bo ce-
lotno organizacijo gradnje de-
lavnic drobenga gospodarstva
prevzela obrtna zadruga Galeb
iz Izole, ki je z gradnjo podob-
nih obrtnih delavnic v drugih
krajih Slovenije te pridobila iz-
kušnje in sloves. Projekti za
gradnjo so pripravljeni, inve-
sticijska dela bodo predvido-
ma končana v marcu, aprila pa
naj bi stekla gradnja prvlh
obratnih delavnic. Cena kva-
dratnega metra komunalno
opremljenega zemljišča znaša
od 13 do 14 tisoč dinarjev. Za-
druga Galeb bo približno dve
tretjini delavnic prodala zain-
teresiranim obrtnikom ostale

pa bo oddala v najem, predv-
sern obrtnikom začetnikom in
vsem, ki so sicer brez zagon-
skega kapitala za nakup po-
slovnih prostorov pa bi se
drobnega gospodarstva vse-
eno radi lotili. Predvidoma bo-
do delavnice odprte do konca
letošnjega leta. Občinski komi-
te za družbenoekonomske od-
nose zato poziva vse zaintere-
sirane obrtnike, da se za na-
kup ali najem delavnic prijavijo
na komrte, v obrtno zadrugo
Galeb ali na obrtno združenje
Bežigrad.

Na že omenjenih 2.800 kva-
dratnih metrih bo predvidoma
zgrajen center drobenga go-
spodarstva. Njegovo zidavo
naj bi plačale organizacije
združenega dela, poslovne
banke in obrtne zadruge. Te

delovne organizacije, sodno
registrirane za oddajanje ne-
premičnin, bi kasneje tudi
upravljale z objekti in jih odda-
jale obrtnikom, delavnice pa bi
bile v lasti soinvestitorjev. De-
lavnice bi lahko zidale predv-
sem delovne organizacije, ki
že zdavnaj precej sodelujejo z
drobnim gospodarstvom, in bi
jih oddale svojim kooperan-
tom. Na občinskem komiteju
za družbenoekonomske odno-
se so že naleteli na zanimanje
za naložbo v center drobnega
gospodarstva: s strani Gradbe-
nega podjetja Grosuplje, Obrt-
ne zadruge Galeb in Javnih
skladišč. Pozivajo in vabijo pa
tudi ostale. Pripravljalna dela
za gradnjo bodo predvidoma
stekla spomladi.
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